
KRITIČNO O DOMU V ZAMBRATIJI
O kritičnem stanju občinske-

ga otroškega počitniškega doma
v Zambratiji smo v Naši skup-
nosti pisali že ob koncu lanske
sezone. Stanje se je od tedaj še
slabšalo in je sedaj izbilo sodu
dno Sanitama inšpekcija ne do-
voli nadaljnjega obratovanja, če
ne bodo opravljena sanacijska
dela. Za te pa je potrebno
1,500.000 din, od tega v marcu
600.00 dinarjev, sicer bodo le-
tos otroci brez morja, dom pa
bo razpadal še naprej. Kje do-
biti denar - je jedro problema.
Zato je bilo to vprašanje uvršče-
no kot izredna točka na dnevni

red vseh treh zborov skupščine
26. februarja.

NEKAJ PODATKOV
ODOMU

Počitniški dom v Zambratiji,
v katerem vsako leto letujejo
otroci iz naše občine, upravlja
zveza prijateljev mladine. Dom
ima 843 kvadratnih metrov bru-
to etažne površine, stoji na par-
celi 1500 kvadratnih metrov od
morja. Stavba je stara, nepod-
kletena, do leta 1962 je bila
vila, nakar so jo preuredili v
počitniški dom z 62 ležišči, na
katerih se je vsako sezono
zvrstilo nad 600 otrok. Lani so
letovali 803 otroci in je bila
tako presežena normalna zmog-
ljivost skoraj za še enkrat. Dom
leži v izredno prijetnem okolju
v neposredni bližint oskrboval-
nih centrov, povezan je z asfalt-
no cesto, ima vodovod in vse
drugo, tudi lcpo primerno par-
celo za postavitev novega doma.

OBRTNIKI
PONUDILIPOMOC

Na seji skupščine razumljivo
ni bilo vprašanje ali dom opu-
stiti ali ga sanirati. Potreba po
takem domu za naše otroke,za
njihovo zdravje je preočitna, še
posebno, ko smo vsak dan opo-
zorjeni na prezastrupljenost
zraka v dolini našega domo-
vanja. Delegati so predlagali, da
bi morali zmogljivosti doma še
povečati in bi ga lahko rabili
tudi zunaj sezone, za šolo v
naravi. za seminarje in drugo.
Seveda bi bilo vse to zelo lepo
in prav, če ne bi bili tako na
tesnem za vsak dinar, še poseb-
no zdaj, ko je treba zbrati sred-
stva za povečane zmogljivosti
vrtcev in šol, zgrajenih iz samo-
prispevka. Zato so predlagali
zbiranje sredstev po krajevnih
skupnostih. Zelo prijetno je bila
sprejeta pripravljenost obrtni-
kov, kijo je izrazil delegat obrt-
jiikov P,avel ^Cesa^ da bo, zd/n-

ženje obrtnikov poskušalo zbra-
ti nekaj sredstev in prevzeti ne-
kaj obrtniških del na svoj
strošek.

AKACIJA TECE
Občinska skupščina je pred-

lagala krajevnim skupnostim, da
za rešitev nujnopotrebnega po-
pravila otroškega počitniškega
doma v Zambratiji ločijo sred-
stva iz sredstev, ki jih bodo
pridobile od organizacij združe-
nega dela za financiranje dejav-
nosti krajevnih skupnosti. Pri-
poročila je tudi samoupravnim
interesnim skupnostim naj so-
delujejo s finančnimi sredstvi.

Zvedeli smo, da je bilo to
sporočeno vsem predsednikom
K.S in, da se o tem sedaj raz-
pravlja po krajevnih skupnostih.
Samoupravna interesna skup-
nost pa je že namenila
200.000,00 dinarjev. Akcija
teče, da se le ne bo preveč
zavlekla. , S. Gerlica


